Будьте осторожны на льду в Крещенские купания!

В декабре прошлого года Государственная инспекция по маломерным судам Главного управления МЧС России по Тверской области через средства массовой информации неоднократно обращалась к населению с предупреждением о том, что нахождение на водных объектах крайне опасно.  Это относится как к передвижению по льду пешком или на лыжах, так и к выбору места для зимней рыбалки. 
К сожалению не все жители области прислушиваются к рекомендациям Государственной инспекции, рискуя своими жизнями, выходят на неокрепший лед, а иногда и выезжают на транспортных средствах.
Так, с начала образования ледяной корки на водоемах в Тверской области зафиксировано уже 2 трагических случая, Конаковском и Западнодвинском районах. 
В очередной раз Тверское инспекторское отделение ГИМС напоминает жителям и гостям области: не рискуйте напрасно собственной жизнью, здоровьем и жизнями своих близких, особенно детей. Без необходимости лучше вообще не выходить на лёд. Выезжать на лёд на любых транспортных средствах категорически запрещается. 

19 января православные во всем мире отмечают праздник Крещения Господня, одним из непременных атрибутов которого являются массовые купания в прорубях.

Проведение крещенских можно проводить только в специально отведенных, проверенных и допущенных к эксплуатации соответствующими службами МЧС местах, где обеспечивается безопасность купающихся.

Купание нужно проводить по 2-3 человека в соответствии с размерами купели. Прыгать, нырять в купель категорически запрещается. Одеваться необходимо в соответствии с погодой и контролировать время пребывания в воде. После купания лучше немедленно одеться в сухую теплую одежду и пройти в отапливаемое помещение или в машину. Нельзя скапливаться большими группами людей на льду. Необходимо строго соблюдать указания обеспечивающих безопасность должностных лиц. 

Купание же в случайных водоемах чревато опасными последствиями. Да и вообще следует взвесить свои силы, оценить состояние здоровья. Ни в коем случае нельзя совершать купание в состоянии алкогольного опьянения, это опасно для вашего здоровья.

В районах области массовые купания планируются проводить в 54 специальных местах, где будут обеспечивать безопасность сотрудники соответствующих служб. 
В г. Твери крещенская купель будет оборудована в традиционном месте напротив Тверского государственного технического университета в районе речного вокзала. 
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