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Уважаемые коллеги!
По итогам проведения совещания по вопросам организации и проведения Школьного этапа ВсОШ на информационном ресурсе «Онлайн-курсы Образовательного центра «Сириус» высылаем Вам информацию для ознакомления и использования в работе.
На официальном сайте Регионального центра выявления, поддержки и развития талантов и способностей у детей и молодежи Тверской области «Орион» (далее – Региональный центр) размещены методические материалы  о проведении Школьного этапа ВсОШ в  2024/2025 учебном году. Ссылка размещения материалов: https://oriontver69.ru/школьный-этап-всероссийской-олимпиа/. 
В срок до 17:00 15 сентября 2024 года просим заполнить ссылку об  организациях с отсутствием стабильного подключения: https://forms.yandex.ru/cloud/66deaf3b73cee701c4e20a43/.
[bookmark: _GoBack]С 1 по 16 сентября 2024 года в образовательных организациях Тверской области  необходимо провести информационную  кампанию Школьного этапа ВсОШ. Инфоповоды  о рекламной кампании необходимо прикрепить до 17:00 16.09.2024 г. для размещения на сайте РЦ «Орион» по ссылке (информацию прислать Тяпкиной О.А.)  
В случае возникновения  технических вопросов по работе с ссылками обращаться по телефону:
8 (920) 189-54-32 Романова Яна Денисовна (технический специалист). 


Начальник отдела дошкольного, 
общего среднего, коррекционного 
и дополнительного образования
управления общего
и профессионального образования                                           О.Б. Комарова

Бацын Андрей Николаевич
8 (4822) 35 66 64

